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Шановна пані Валентино! 

 

 

Розглянувши, в межах компетенції, Ваш публічний запит від 03.03.2023   
№ б/н, повідомляємо.   

Відповідно до статті 19 Конституції України, органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України. 

Служба у справах дітей облдержадміністрації діє на підставі Положення, 

затвердженого відповідно до Типового положення про службу у справах дітей 
обласної, Київської та Севастопольської міської державної адміністрації, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2007 року 

№ 1068. 

Згідно зі статтею 301 Закону України «Про охорону дитинства» держава 
вживає всіх необхідних заходів для забезпечення захисту дітей, які 

перебувають у зоні воєнних дій і збройних конфліктів, дітей, які постраждали 

внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. 
 Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування 

першочергово проводять відселення дітей, які опинились чи можуть опинитись  

у зоні воєнних дій чи збройних конфліктів, до безпечних районів. Відселення 

дітей проводиться разом з батьками, законними представниками або, за 

їхньою згодою, без супроводу чи з іншими особами. 

З початку  повномасштабної  збройної  агресії російської  федерації   

проти  України, на території області, відповідно до рішення обласної комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – 

комісія), тривають евакуаційні заходи. До складу комісії входить і  служба у 

справах дітей облдержадміністрації.  

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 серпня 
2022 року № 679-р оголошено проведення обов’язкової евакуації населення 

Донецької області. 
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З метою захисту прав і законних інтересів сімей з дітьми під час воєнних 

дій на території Донецької області розроблено та затверджено обласною 

комісією з питань евакуації План та Алгоритм дій Донецької 

облдержадміністрації з організації додаткових заходів щодо обов’язкової 
евакуації сімей з дітьми  з територій територіальних громад Донецької області, 

де тривають активні бойові дії. 

 Станом на 01.01.2022 на території Донецької області, підконтрольній 
українській владі, проживало 283970 дітей. 

 Станом на 01.03.2023, за оперативними даними служб у справах дітей, на 

території області проживають 43686 дітей (15,7% від показників станом на 

24.02.2022), які, у переважній більшості, разом з батьками або законними 
представниками перебувають на території області, де не ведуться активні 

бойові дії. 

 Структурними підрозділами облдержадміністрації, в тому числі службою 
у справах дітей облдержадміністрації, органами місцевого самоврядування 

разом із Головним управлінням Національної поліції у Донецької області, 

підрозділами ДСНС, за допомогою добровольчих формувань та волонтерів 

організована безкоштовна евакуація/переміщення населення області, в тому 
числі сімей з дітьми, до безпечних районів Закарпатської, Кіровоградської, 

Тернопільської та Черкаської областей. 

  З початку введення на території України воєнного стану були вжиті 
вичерпні заходи щодо переміщення/евакуації закладів із цілодобовим 

перебуванням дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, а також дітей, які виховуються у сім’ях опікунів, піклувальників, 

прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, в сім’ях патронатних 
вихователів. З території області до безпечних регіонів країни евакуйовано: 

вихованці, влаштовані на цілодобове перебування, з усіх 17 закладів області 

різних типів, форм власності та підпорядкування; переважна більшість сімей 

опікунів, піклувальників, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 
сімей патронатних вихователів.  

У разі відмови законних представників дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, від обов’язкової евакуації разом з підопічними 
дітьми, органами опіки та піклування, за координації служби у справах дітей 

облдержадміністрації, вживались заходи відповідно до чинного законодавства. 

Так, було припинено функціонування прийомної сім`ї, трьох сімей 

опікунів/піклувальників, діти з яких влаштовані в інші сім’ї та переміщені на 
безпечні території країни. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07 березня 2023 року № 209 

внесені зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р.          
№ 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» і від 29 липня 2022 р.       

№ 854 «Про утворення Координаційного штабу з питань підготовки проведення 

обов’язкової евакуації населення Донецької області в умовах воєнного стану», 
якими передбачено, що, з метою захисту дітей, які перебувають у зоні воєнних  


